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TUBO is a centralised vacuum system with
built -in piping, wall sockets, and a central
power unit located in a service room,
where the removed dust is collected. This

eliminates the return of bacteria to the air.

TUBQ' est un systéme aspirateur centralisé
composé de tubes intégrés, de prises
murales et d'une centrale d'aspiration
située dans un local séparé, vers laquelle
sont convoyées les poussiéres aspirées.
Cela permet d'éviter toute recirculation
d'allergénes et bactéries dans 'air de la

zone ot ['on vit.

TUBO ist ein zentralisiertes
Staubsaugsystem mit FuBbodenleitungen,
Wandsteckdosen und einem Zentralgerdt
in einem abgetrennten Raum, dem der
aufg saugte Staub zugefithrt wird, wodurch
wi derum die Zirkulation der Bakterien

vermieden wird.

TUBO es un sistema de aspiracion de polvo
centralizado compuesto por tubos bajo
el suelo, tomas de pared y una central de
aspiracién s i tuada en una habi tacién
separada, hacia la que se conduce el polvo
aspirado, evitando la recirculacién de

bacterias en el aire.

TUBO é um sistema de aspiracdo
centralizado composto por tubos no
pavimento, tomadas na parede e por
uma central de aspiracdo situada num
focal separado, para o qual é enviado o
pé aspirado, evitando a recirculagdo de

bactériasno ar.
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TUBO & un sistema aspirapolvere
centralizzato composto da tubi a

pavimento, prese a parete e da una

centrale aspirante situata in un locale

separato, verso la quale sono convogliate

le polveri aspirate, evitando il ricircolo di

batteri nell'aria.
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Perfetto
TPA - TP

Modello / Model / Modéle
Modell / Modelo / Modelo

Codice / Code / Code
Code / Cédigo [ Cédigo

TP1A | TP1 TP2A | TP2 TP3A | TP3 TP4A | TP4

CMTP1A | CMTP1 CMTP2A | CMTP2 CMTP3A | CMTP3 CMTP4A | CMTP4

Perfetto Inox TXA
L L. . L. Perfetto TPA | TP
Caracteristicas Técnicas Caracteristicas Técnicas
TX1A* TX3A* TX4A*
TP1A*| TP1 | TP2A*| TP2 | TP3A*| TP3 | TP4A* | TP4
Alimentacién Alimentacao Volt 220/240 220/240 220/240 220/240
Potencia motor Ptencia motor w 1.260 1.600 1.350 1.590
Caudal de aire Capacidade de ar m3fh 207 195 161 174
Depresion méx. Depressdo méx. mbar 270 313 333 374
Cartucho filtro Cartucho filtro cm? 4.000 8.200 12.300 12.300
Contenedor de polvo Capacidade depdsito de pé It 13,5 13,5 22 22
Didmetro Digmetro cm 30 30 34 34
Alto Altura cm 60 90 15 15
N° de tomas aconsejados N recomendado de tomadas ne 6 10 18 25
Superficie aconsejada Superficie recomendada m’ 250 400 550 700

* Modell mit serienmaBigem APF
*Modelo con APF de serie
*Modelo com APF de série




Classic TC

Modello / Model / Modéle
Modell / Modelo / Modelo

TC2 TC3

TC4

Codice / Code / Code
Code / Cédigo [ Cédigo

CMTC1

CMTC2 CMTC3

CMTC4

Caratteristiche Tecniche

Technical Data

Caracteristiques
Techniques

Technische Daten

Alimentazione

Power supply

Alimentation

Stromversorgung

Potenza motore

Motor power

Puissance moteur

Motorleistung

Potenza aria

Air flow

Débit d'air

Luftdurchsatz

Depressione max.

Max depression

Dépression max.

Unterdruck max.

Cartuccia filtrante

Filter cartridge

Cartouche filtrante

Filterpatrone

Contenitore polvere

Dust container

Bac a poussiéres

Staubbehalter

Diametro

Diameter

Diametre

Durchmesser

Altezza

Height

Hauteur

Hohe

N° di prese consigliato

N® sockets advised

Nombre de prises conseillé

Empfohlene Anzahl der Saugsteckdosen

Superficie consigliata

Advised surface

Surface conseillé

Empfohlene Oberflache




Ricambi

Spare parts - Piéces détachées - Ersatzteile - Recambios - Pegas sobressalentes

Sacchetti CLEAN BAG con sistema di chiusura ermetica per:

Clean Bag with air-tight closing for:
Sachets Clean Bag avec systéme de fermeture hermétique pour:

Staubbeutel Clean Bag mit hermetischem SchiieBsystem fir: m

Bolsas Clean Bag con sistema de cierre hermético para:

Sacos Clean Bag com sistema de fecho hermético para: '\ _‘h‘

Cod. CM984 Cod. CM985
TXTATP1A, TP1, TP2A, TP2 (conf. pz 5) TX3A, TX4A, TP3A, TP3, TP4A, TP4 (conf. pz 5)

Cartuccia filtro PRECISION in poliestere lavabile per:

Washable PRECISION polyester filter cartridge for:

e i
Cartouche filtrante PRECISION en polyester lavable pour :
filterpatrone PRECISION aus abwaschbarem Polyester fir:
Cartucho filtro PRECISION de poliéster lavable para:
Cartucho filtro PRECISION de poliéster lavdvel para:
—
Cod. CM981 Cod. CM982 Cod. CM983
TX1A, TP1A, TP1, TC1 TP2A, TP2, TC2 TX3A, TP3A, TP3, TC3, TX4A, TP4A, TP4, TC4
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APF System (Sistema Autopulizia Filtro)

Sistema innovativo e brevettato di abbattimento delle polveri per vibrazione.

APF System (Self-Cleaning Filter system)

An innovative and patented system that collects dust through vibration.

APF System (Systéme d’Autonettoyage du Filtre)

Un systéme innovant et breveté d'élimination des poussiéres par vibration.

APF System (Filter-Selbstreinigungssystem)

Innovatives und patentiertes System der Staubbeseitiqung durch Vibration.

APF System (Sistema de Auto-limpieza del Filtro)

Sistema innovador y patentado de separacion del polvo por vibracion.

APF System (Sistema APF de Auto-limpeza Filtro)

Sistema inovador e patenteado de abatimento do pd por vibracdo.

Kit wireless per avviamento arresto centrale aspirante

Wireless kit for starting/stopping the central power unit

Kit wireless pour marchejarrét de lo centrale d'aspiration
Wireless-Satz far Start/Stopp des Zentralgerdtes

Kit wireless para puesta en marcha/parada de fa central de aspiracion
Kit sem fios para arranque/paragem da central de aspiracdo

Cod. CM187

Da utilizzare negli impianti privi di collegamento efettrico affe prese aspiranti - To be used in systems without electrical connection to the vacuum sockets
Autiliser sur les installations sans branchement électrique aux prises d'aspiration - Zum Einsatz in Anlagen ohne Stromanschiuss an den Saugdosen
FPara utilizar en las instalaciones sin conexion eléctrica a fas tomas de aspiracion - A utilizar nas instalagées sem ligagdo eféctrica nas tomadas de aspiracéo




Alcuni Accessori per il Sistema TUBO

Some Tubd System Accessories
Accessoires pour le Systéme Tubo

Einige Zubehérteile fir das System Tubo
Algunos Accesorios para el Sistema Tubo

Alguns Acessérios para o Sistema Tubd

Cod. AP385 | AP388

Set completo di rivestimento
Complete protection

- Jeu complet housse de protection
Kompletter Sotz Schiauchschutz
Set completo funda de proteccion
Conjunto completo de revestimento

N\

\

Tubi flessibili

Fexible hose - Flexible - Schiduch - Manguera - Mangueira

Scopri l'intera gamma degli

accessori e tubi flessibili su:

Discover the entire range

of accessories and flexible

hoses ot:

Cod. AP220 | AP225 Cod. AP234 | AP239 Découvrez touthe la gomme des
accessoires et des flexibles sur:
Kit accessori .
Entdecken Sie die gesamte
Accessory kits - Kits Accessoires - Einige Zubehdrsdtze - Kits de Accesorios - Kits Acessérios Produktreihe der Zubehorteile

und Schituche in:
Cod. AP261 Cod. AP245

A Kit Base 1 h‘ Kit Professional Descubre fo gama completa de
Base Kit e -.!i Professional Kit i :
‘ e ‘ ‘ - accesorios y mengueras en:
Kit Base
/ * Satz Base

Kit Base
Kit Bdsico Kit Professional

k. §

y
|
!, ‘ Kit Professional

Satz Professional

\

k

Descubre a inteira gama dos

Kit Professional . .
acessorios e mangueiras em:

www.gertechica.com



Display AVl e Dynamic Control Display

AVI Display and Dynamic Control Display - Ecran AVi et Dynamic Control Display - AVi-Display und Dynamic Control Display
Display AVl y Dynamic Control Display - Display AVI e Dynamic Control Display

N display AVi & presente solo neffe centrali Perfetto Inox TXA

* e Perfetto TPAe TP
The AV display is onfy available in the Perfetto fnox TXA
and Perfetto TPA and TP central power units
Lécran AVin'est présent que sur les centrales Perfetto fnox TXA
et Perfetto TPAe TP
Das AVI-Display ist nur in den Zentralgeraten Perfetto Inox TXA,
Ferfetto TPA und TP vorhanden
Eldisplay AV solo estd incluido en las centrales Perfetto fnox TXA
y Perfetto TPAY TP
O display AV estd presente apenas nas centrais Perfetto fnox TXA
e Perfetto TPAe TP

Dynamic Control Display

Cod. CMT800

Alcune prese aspiranti

Some Tubo Vacuum sockets - Quelques Prises d'aspiration Tubo - Einige Saugsteckdosen das System Tubo
Algunas Tomas de aspiracionTubo - Alguns Tomadas de aspiracéo Tubd

E :

New Air socket body - Corps de prise New Air- Saugdosenkérper New Air - Cuerpo de toma New Air - Corpo de tomada New Air

L

Corpo presa New Air

Sirio New Air Logik New Air Square Vac Pan
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